

Nr. 67 din 23.08.2018

**RAPORT DE ACTIVITATE****FILIALA TIMIȘ A CPR****Iunie 2017 – Iulie 2018**

După cum bine știți, dragi colegi, perioada la care facem referire, iunie 2017 - iulie 2018 s-a aflat sub semnul marilor schimbări, ne aflăm de fapt și în prezent într-un proces de restructurare, regândire a ceea ce înseamnă profesia noastră și a ceea ce înseamnă forurile care organizează și coordonează activitatea noastră, a tuturor psihologilor. Mișcarea “verde” din perioada martie - iulie 2017 a produs în majoritatea filialelor o reacție foarte puternică împotriva abuzurilor fostei conduceri a CPR. A început acțiunea #Restartcpr, cu prețul unor numeroase și dificile procese pe rol între vechea conducere, care nu a cedat prea ușor puterea și conducerea actuală, aleasă în condiții de deplină transparență și democrație în 15 iulie 2017.

Acțiunea de reorganizare a activității Colegiului Psihologilor din România este în plină desfășurare, se duce o muncă imensă de verificare a tuturor documentelor preluate din sediul central din Stoian Militaru de către noua conducere, de realizare a activității de auditare juridică și financiară, se dorește trasarea pe următorii 10–15 ani a liniilor directoare ale Psihologiei din România, linii pe baza cărora să poată fi operate modificări legislative importante pentru noi toți, pentru ca, ca într-un final profesia noastră să poată recâștiga poziția meritată printre celelalte profesii liberale și pentru ca noi, psihologii să ne bucurăm de recâștigarea demnității și respectului profesional.

Înscriindu-ne, așa cum era firesc printre promotorii mișcării verzi a psihologilor, Filiala Timiș, una dintre cele mai mari filiale din țară, prin activitatea susținută a membrilor

Comitetului a făcut față multor provocări, a depășit în perioada la care facem referire, situația dificilă a muncii fără suport administrativ.

În perioada Iunie 2017 – Iulie 2018 membrii Comitetului Filialei s-au întrunit în ședințe de lucru lunare, formale și informale, în cadrul cărora au fost discutate aspecte organizatorice privind filiala, aspecte care țin de activitatea profesională a membrilor acesteia.

Ca urmare a Hotărârii Nr. 2 a Comitetului Director din 1 septembrie 2017, s-a deblocat și s-a reluat acțiunea de preluare și înregistrare a dosarelor pentru acces în profesie, pentru schimbarea treptei profesionale, pentru înregistrarea formelor de exercitare a profesiei, înregistrarea de mențiuni la formele de exercitare, iar ceva mai târziu, s-a activat și preluarea contractelor de supervizare pentru a fi trimise la București în vederea înregistrării.

Pentru că la vremea respectivă, în toamna anului trecut și până cu câteva luni în urmă, membrii comitetului nou ales și președintele de filială nu au avut acces în sediul filialei și nici suport administrativ, comitetul filialei și-a derulat activitatea în sala 303 de la UVT, sala pusă la dispoziție către colegul nostru, domnul Prof. Univ. Alin Sava. Una dintre doctorandele dumnealui ne-a oferit suport administrativ, aceasta făcând echipă cu membrii comitetului, care, prin rotație, au asigurat lunar bună desfășurare a activității de preluare a dosarelor și de organizare a comisiilor de interviu.

Comisiile de interviu pentru acces în profesie au fost reluate în luna octombrie 2018 și s-au desfășurat lunar până în luna iunie.

În perioada 15.09.2017 - 30.06.2018 au fost preluate **282** dosare. Dintre acestea 234 au fost pentru obținerea atestatului de psiholog cu drept de liberă practică și schimbare de treaptă și 48 pentru înregistrare forme de exercitare a profesiei sau mențiuni legate de formele de exercitare.

Au fost preluate, de asemenea, contracte de supervizare, solicitări de suspendare sau reluare a activității, pe perioada/după terminarea concediului de maternitate, solicitări pentru eliberarea certificatului de atestare profesională internațională.

In perioada mentionata a fost inregistrat un numar de 20 adrese, solicitari diverse din partea unor institutii (ISU Banat, Tribunalul Timis, etc.), contract de inchiriere spatiu, contract RDS-RCS, etc. si au fost eliberate 11 adeverinte de confirmare a preluarii dosarelor si sustinerea interviului pentru acces in profesie.

Odata cu publicarea in Monitorul Oficial al Romaniei, in data de 17 ianuarie 2018 a rezultatelor alegerilor forurilor de conducere ale CPR din 15 iulie 2017, a devenit clar ca nu mai este cale de intoarcere si ca vechea conducere a pierdut acest razboi care a blocat activitatea psihologilor mai bine de un an.

In ceea ce priveste Filiala noastra, in cursul lunii martie s-au facut demersuri pentru rezilierea contractului de inchiriere a spatiului de pe str. Bogdanestilor nr. 55, spatiu pentru care vechea conducere a CPR a platit o chirie foarte mare (585 Euro + cheltuieli cu utilitatile, ajungand la aprox. 800 Euro/luna) si s-a semnat contractul pentru spatiul de pe str. Gh. Lazar nr. 17, pentru care se plateste o chirie de 180 Euro + TVA.

In perioada aprilie - mai 2018 Comitetul Filialei a facut demersuri pentru preluarea sediului si a obiectelor de inventar de la secretarul filialei, iar in data de 14 mai, in urma notificarii primite de la Presedintele CPR, Prof. Univ. Ion Dafinoiu, am reusit sa preluam obiectele din gestiunea filialei. Tot incepand cu aceasta data, urmare deciziei Presedintelui CPR, domnul secretar George Siminic si-a reluat activitatea in actualul sediu.

In toata perioada destul de tulbure pe care am traversat-o ne-am bucurat de increderea, rabdarea si sustinerea din partea majoritatii membrilor Filialei noastre, care, intelegand situatia extrem de dificila, blocajul prin care a trecut intreaga comunitate profesionala din Romania, a acceptat conditiile nu tocmai confortabile cu care s-au confruntat uneori, mai ales la predarea dosarelor si la preluarea documentelor.

Va multumesc, dragi colegi, din partea Comitetului Filialei Timis, pentru tot suportul pe care ni l-ati oferit, pentru rabdarea si intelegerea cu care ati ingaduit sa traversam o perioada de grea incercare pentru noi, psihologii.

Doresc tuturor spor in toate si multe realizari profesionale!

Comitetul Filialei Timis a CPR

Președinte

Doina Caxi

Berghea Laura Maria, Bilanin Sebastian Vasile, Bogluț Angela, Borza Claudia Ramona, Burlacu Simona, Chelemen Mariana Minodora, Ciucur Daniel, Gabor Laura Bianca, Gemănaru Florentina Anamaria, Gubranszki Terezia Emese, Iocșa Pora Loredana Ramona, Matei-Hobafcovici Otilia Elena, Modoacă Cristina Rodica, Nădlăcan Iulia Octavia, Nicolăescu Viorel, Rad Florina Alina, Răducan Ramona, Pătruț Laura Cristina, Sava Florin Alin, Voicu Teodor (Membri)

Președinte Filiala Timiș a CPR
Psih. pr. Doina Caxi

